
Pokyny pro autory
V časopisu Silva Gabreta jsou uveřejňovány odborné články, zprávy a krátká sdělení z oblasti přírodních věd 

a ochrany přírody týkající se zejména oblasti Šumavy.
Rukopisy by měly být stručné ale obsažné, psané spisovnou angličtinou. Přípustné jsou rovněž příspěvky v 

češtině a němčině, musejí být však opatřeny anglickým abstraktem a klíčovými slovy, jakož i anglickými překla-
dy záhlaví tabulek a popisů k obrázkům. 

Název musí být stručný, výstižný, obsahující slova vhodná ke katalogizaci. Názvy pracovišť autorů a jejich 
adresy by měly být uvedeny pod plnými jmény autorů; je vhodné uvést e-mailovou adresu jednoho autora pro 
korespondenci. Abstrakt by neměl přesáhnout rozsah 200 slov. Za ním by mělo být uvedeno 3–5 klíčových slov. 
Pouze latinské názvy rodů a druhů (a botanické syntaxony) psát kurzívou. Požadované řádkování textu je 1,5.

Literatura. Citace v textu musí být uváděny následujícím způsobem: (KRAUS 1985, HANZAL et al. 1994, KOU-
BEK & ČERVENÝ 1996), či SIMPSON (1965) said..., (SOFRON, in press), (BREITENMOSER, unpubl.) nebo (pers. comm.), 
nebo (in prep.). Seznam literatury by měl být seřazen abecedně dle autorů a zařazen na konci článku. V seznamu 
je třeba uvést pouze prameny, na které existují odkazy v textu. U jednotlivých pramenů musejí být uvedeni všich-
ni spoluautoři, v případě stejnojmenných časopisů uvést místo vydání v závorce za názvem, u nepublikovaných 
(diplomových aj.) prací specifikovat, kde jsou deponovány. Všechny tituly, které jsou psány v jiném než anglickém
či německém jazyce, je třeba u anglicky psaných článků přeložit též do angličtiny a tento překlad dát do hranaté 
závorky. Informace o původním jazyku použitém v článku je na konci citace v kulaté závorce. Příklady:

Časopis
GUNN J.M. & KELLER W., 1990: Biological recovery of an acid lake after reductions in industrial emissions of 

sulphur. Nature (London), 345: 431–433.
JÍROVEC O. & JÍROVCOVÁ M., 1937: Chemismus šumavských jezer [The chemistry of the Šumava lakes]. Věstník 

královské české společnosti nauk, tř. II, 13: 1–21 (in Czech).
Kniha
ODUM E.P., 1977: Základy ekologie [Fundamental ecology]. Academia Praha, 376 pp. (in Czech).
Kapitola v monografii
BUBENIK A. & KÖNIG R., 1985: Morphometry of antlers of the genus Capreolus (Grey, 1821). In: Biology of deer 

production, FENNESSY P.F. & DREW K.R. (eds) The Royal Society of New Zealand, Bulletin, 22: 273–278.
Diplomové a disertační práce
BEAN J.M., 1967: Population fluctuations of bank vole (Clethrionomys glareolus) in a lowland forest. Ms., di-

ploma thesis, Charles university, Prague, 166 pp. (Zoological library of the Faculty of Sciences, Charles universi-
ty, Prague)

Odkazy na všechny tabulky, obrázky a fotografie musí být uvedeny v textu. Tabulky by měly být jasně na-
depsány, řádkování 1, vytištěny na jednotlivých listech za seznamem literatury, očíslovány arabskými číslicemi. 
Linky by měly oddělovat pouze záhlaví sloupců a horizontální sekce (svislé linky nepoužívat). Všechny obrázky, 
grafy a fotografie označovat jako Fig./Obr. a číslovat dle pořadí, na zadní straně označit jménem autora a číslem.
Popisy k obrázkům zařadit na zvláštní list za tabulkami.

Na adresu editora je třeba zaslat jak kompletní elektronickou verzi (nejlépe ve formátu MS Word), tak jeden 
výtisk rukopisu (včetně tabulek a obrázků). Autor bude vyrozuměn o přijetí článku, eventuelně mu bude článek 
doporučen k opravě či doplnění. Po přijetí příspěvku je třeba zaslat konečnou verzi rukopisu v elektronické podo-
bě na CD nebo e-mailem (text ve formátu MS Word nebo RTF, grafy a schémata ve formátu PDF nebo TIFF, fo-
tografie JPG, obojí minimálně v rozlišení 300 dpi) společně s jednou kopií a originálem obrázků. Přibližné poža-
dované umístění obrázků a tabulek je dobré naznačit na okraji textu v kopii rukopisu. 

Separáty budou autorům distribuovány ve formátu PDF e-mailem a volně dostupné na internetových stránkách 
časopisu. Tištěné separáty mohou být objednány za úplatu.


